На недельку в Израиль
Длительность: 8 дней/7 ночей

	День
	Программа

	1 день
	Прибытие в аэропорт Бен-Гурион. Переезд и размещение в гостинице в Нетании или в Тель-Авиве.

	2 -7 день
	Экскурсии
 Иерусалим Христианский. Панорама Иерусалима откроется со смотровой площадки Маслиничной горы на склонах которой по сей день стоит оливковая роща, где Иисус молился со своими учениками - Гефсиманский сад. В центре сада Церковь Страстей господних (Церковь всех наций). У подножия западного склона величайшая христианская святыня - Храм Успения Богородицы, в котором погребена Богоматерь. На Сионской горе находится Горница Тайной Вечери - место проведения Пасхальной вечери. Трагический путь - путь Скорби, 5 последних остановок Христа до места его распятия, смерти и воскрешения. Храм Гроба Господня - одна из величайших святынь в христианстве. Храм Гроба Господня состоит из трех основных сооружений: храма на Голгофе, часовни Гроба Господня и храма Воскресения. Стена Плача - самое священное место в иудаизме.
или
Иерусалим 3-х религий. Иерусалим - это Святой город для трех основных мировых религий. Панорама Иерусалима исторической его части и современной. Обзорная экскурсия по еврейскому, христианскому и армянскому кварталам Старого города . Гора Сион- Во времена Спасителя Сион был в пределах городских стен упоминается в Ветхом Завете как место избранное Богом. Здесь находится могила царя Давида , пророка трех религий: иудаизма ,христианства и ислама. Мечеть Наби-Дауд. Трагический путь - путь Скорби , 5 последних остановок Христа.  Храм Гроба Господня - одна из величайших святынь в христианстве. Стена Плача - самое священное место в иудаизме. Для еврейского народа , это воспоминания и моления о Первом и Втором храмах и мечта о третьем Храме.

Галилея Христианская. Назарет. Туристов зовет в Галилею необходимость прикоснуться к святым местам, навечно связанным именем Иисуса Христа. В Галилее Иисус провел Свое отрочество, обрел друзей и последователей - Своих апостолов, заложив первый фундамент христианской веры. Назарет - город , где прошли детство и юность Иисуса , где жили Иосиф и Мария , где архангел Гавриил возвестил о рождении Мессии, и откуда Иисус начал свою проповедническую деятельность. 
Храм Благовещения с гротом Девы Марии, где совершилось таинство воплощения. Здесь можно услышать журчание того самого ручья, из которого Дева Мария брала воду. Долина Армагеддон-часть Израельской долины у подножия горы Тель-Мегидо , вошедшей в христианскую историю как место будущей заключительной битвы сынов Добра и Зла, Река Иордан - место крещения Иисуса Иоанном Предтечей .Кана Галилейская, Табха * - церковь умножения хлебов и рыб . Православный Капернаум - монастырь Св.Апостолов .. Христианская традиция связывает это место с исцелением расслабленного , о чем рассказывает Евангелие. Озеро Кинерет (Галилейское море)

*По воскресеньям, в связи с тем , что Табха закрыта , объект меняется на церковь Марии Магдалины. Магдала - место рождения Марии Магдалины. Этот женский образ занимает в Библии центральное место. От Марии Назаретской, подарившей миру Иисуса, до Марии Магдалинской, первой возвестившей миру о Его победе над смертью, перекинута арка, навсегда определившая этих женщин возлюбленными Христа. Обретение ею высокого уровня духовности сделало имя Марии Магдалины настолько популярным, что понятие верности и безоглядной веры стало ему аллегоричным. Со времени провозглашения христианства государственной религией Византийской империи, место рождения Марии Магдалины стало объектом паломничества, здесь была построена церковь святой Марии Магдалины.
Тель Авив –Яффо - Обзорная экскурсия по Тель-Авиву. Прогулка по кварталам старого Яффо. Посещение Алмазной биржи. Возвращение в отель. 

	8 день
	Трансфер из гостиницы в аэропорт Бен Гурион.


В стоимость тура включено:
• Авиаперелет Киев-Тель-Авив-Киев
• Медицинская страховка

• Групповой трансфер аэропорт - гостиница - аэропорт

• Проживание в отеле на базе выбранного питания

• Регулярные групповые экскурсии фирмы на русском языке (в соответствии с программой тура)

• Поездка в Тель-Авив и Яффо (подарок от Алмазной биржи)

Возможны изменения во времени вылета и прилета, а также в порядке проведения экскурсий!
